Bagauue 3 (cdamwv do 30 dexabps)
IIpeobpazoBanme Jlansaca

1. Omupegennre okazaresin pocTa U HailuTe N300parKeHne CJIe/IyI0Iero Opu-
rrHaJIa:

2. Ilo uzBecTHOMY M300paYKEHUIO

p*+1
plp+1)(p+2)’

F(p) =

HaiiiuTe coOTBeTCTBYIONIMIT eMy opuruaas f(t).
3. Ucnionb3y« nnpeodpazoanue Jlarraca, permmre HadaIbHYIO 3a/1a9y JIjsl Tud-
depeHImabHOTO yPaBHEHUS:

y"(t) — 2y'(t) + by(t) = 8sint —4cost, y(0)=1, %(0)=3.

4. Ncnonbsys npeodbpasopanue Jlamraca, perure nHTerpajbHOE ypaBHEHNE
t
x(t) — e_Qt/ e*x(s)ds =1+t, t>0.
0

O6o06ménnbie pyHKITUN

5. [Tokazkure, 910 perysipable 0600ImeHHbIe DYHKIUE {J, }, TTOPOXK IeHHbIE
bYHKIUIME

do(x) = . sin?(z/a),

T2
upu a — +0 cxouarcsd K 0-pynkiun {upaxa.
6. Haiinure Bce npoussoaabie or dyukinun f(z) = sgn(sinz).
7. Haiiure dynmamenTaabHoe perrerue auddepeHuaIbHOro ornepaTopa
@ +w s
u 3anuiure GopMyIIy JJIsi YaCTHOIO PEIIeHUs] COOTBETCTBYIOINIETo Jiruddepen-
[IIAJTBHOTO YPABHEHUSI.
8. Haiiure npeobpasoanue Qypoe dyuknun f(x) = sgn(sinz).
9. Beruuc/jmre nponsBoIHY0 00001eHHON (DYHKIUN 73%, 1 HaiijiuTe peodpa-
soBanne Pypoe 0600meHnoi hyHKIN |2 |.
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Bagaun 10*, 11* e sBiasorest obsizarebabiMU. OHU PUHUMAIOTCS JIEK-
TOPOM TOJIBKO y TeX CTYAEHTOB, KTO ¢jiasl B CPOK (!) Bce obsi3aTesibHbIe 381891
1-9 u3 nannoro zazannda. IIpu Bomonnennn 3aa9 10* u 11* meobxomumo uc-
[I0JIb30BATh CPEJCTBA KOMIBIOTEpHOI aHmManyn. Pemenus zagad 10% n 11*
npuauMaioTes 10 30-ro jekabpst 2024 roja, u 3a pelreHre KarkJof M3 HHUX
cTyJIeHT rosry4aer 15 6asios!

10%*. TTocrpoiite rpaduku GyHKIUNT

1 (z—a)?
f(x) = ——e 22 |
2mo
[IpU PA3/JIMIHBIX 3HAUYECHUAX IapaMerpa o, u rpaduku npeobpaszopanns Oypbe
dyHKIIHN
f(x,y) = recty(x) - recty(y),

IIPUA Pa3/IMIHBIX 3HAYEHUAX TapaMeTpoB a, b.

11*. Banaiire dyukuuio f(x) u dyuxmmio u g,(z) = f(r —a) +n(x), rue n(x)
— dyukims myma. C moMomnbio onepalyii CBepTKE U KOPPEJISIUU OIPE/IeITIATe
BEJIMIKMHY CJIBUTA A
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